

Obvodní soud pro Prahu 4
ul. 28. pluku 1533/29b, 100 83 Praha 10 – Vršovice

☎ 251 441 513, fax: 251 441 777, email: podatelna@osoud.pha4.justice.cz, ID DS: uz8ab2r

Naše značka 40 Spr 668/2021

Vaše značka:

Praha 23. 6. 2021

Soudcovská rada
Obvodního soudu pro Prahu 4

Změna č. 11
rozvrhu práce pro rok 2021 s účinností od 1. 7. 2021

SPRÁVA SOUDU

Mgr. Ilona Benešová – předsedkyně soudu

Dozoruje senát 28 C, EC.

Tento senát se odebírá místopředsedkyni JUDr. Renátě Honzíkové.

• **Vymáhání**

Denisa Polívková – vymáhající úředník, vedoucí oddělení

Organizuje, kontroluje a odpovídá za chod vymáhajícího oddělení.

Zajišťuje agendu vymáhání justičních pohledávek v rozsahu stanoveném platnou právní úpravou. Předává pohledávky soudnímu exekutorovi a spolupracuje s ním. Pověřena úkony na úseku vymáhání pohledávek, jejichž jmenovitá hodnota nepřesáhne 100.000,- Kč, podle zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů (dále také jen „zákon o majetku“) a zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů (dále také jen „daňový řád“) dle pověření předsedy soudu. Vymáhá daňové a nedaňové pohledávky soudu. Odpovídá za volbu vhodného způsobu vymáhání pohledávek, nařizuje a provádí daňové exekuce. Všechny úkony činí v dokladových řadách daňových pohledávek: 51, 57, 58, 549, 59, 808 a dále v dokladových řadách nedaňových pohledávek: 52, 65.

Zástup: Michal Novák, Petra Vincencová

Michal Novák – vymáhající úředník

Zajišťuje agendu vymáhání justičních pohledávek v rozsahu stanoveném platnou právní úpravou. Předává pohledávky soudnímu exekutorovi a spolupracuje s ním. Pověřen úkony na úseku vymáhání pohledávek, jejichž jmenovitá hodnota nepřesáhne 100.000,- Kč, podle zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů (dále také jen „zákon o majetku“) a zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů (dále také jen „daňový řád“) dle pověření předsedy soudu. Vymáhá daňové a nedaňové pohledávky soudu. Odpovídá za volbu vhodného způsobu vymáhání pohledávek, nařizuje a provádí daňové exekuce. Všechny úkony činí v dokladových řadách daňových pohledávek: 55 a 56; u dokladové řady 56 – zpracovává spisy, u nichž spisová značka trestního spisu končí na sudé číslo

Zástup: Denisa Polívková, Petra Vincencová

Petra Vincencová – vymáhající úředník

Zajišťuje agendu vymáhání justičních pohledávek v rozsahu stanoveném platnou právní úpravou. Předává pohledávky soudnímu exekutorovi a spolupracuje s ním. Pověřena úkony na úseku vymáhání pohledávek, jejichž jmenovitá hodnota nepřesáhne 100.000,- Kč, podle zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů (dále také jen „zákon o majetku“) a zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů (dále také jen „daňový řád“) dle pověření předsedy soudu. Vymáhá daňové a nedaňové pohledávky soudu. Odpovídá za volbu vhodného způsobu vymáhání pohledávek, nařizuje a provádí daňové exekuce. Všechny úkony činí v dokladových řadách daňových pohledávek: 53, 54 a 56; u dokladové řady 56 – zpracovává spisy, u nichž spisová značka trestního spisu končí na liché číslo

Zástup: Denisa Polívková, Michal Novák

Jana Vrabecová – vymáhající úředník

Zajišťuje agendu vymáhání justičních pohledávek v rozsahu stanoveném platnou právní úpravou. Spravuje pohledávky již dříve odepsané. Dále činí úkony ve věcech, přidělených jí vedoucí vymáhajícího oddělení.

Zástup: Denisa Polívková, Michal Novák, Petra Vincencová

- **Pokladna**

Změna v zástupu pokladní: vymazává se Jaroslava Kurtyová, přidává se Martina Fívebrová

Přisedící

JUDr. Jindřich Votava – vymazává se z rozvrhu práce, ukončení mandátu

Ing. Miroslava Hanzálková – vymazává se z rozvrhu práce, ukončení mandátu

Ing. Dana Sokolíková – zařazena pouze na trestní úsek

Ze seznamu přisedících na civilním úseku se vymazává dvojice Ing. Miroslava Hanzálková, Ing. Dana Sokolíková.

Civilní úsek

senát 8 C **JUDr. Simona Pospíšilová**
mění se pouze zástup v tomto senátu, nově je zastupujícím soudcem
JUDr. Ladislav Nevole

senát 10 Nc – oddíl EvET **JUDr. Ing. Lumír Hodina** – vyřizování věcí v tomto oddílu
Zástup: JUDr. Ladislav Nevole

senát 12 C **JUDr. Eva Procházková – předsedkyně senátu**
mění se pouze zástup v tomto senátu, nově je zastupujícím soudcem
Mgr. Ing. Tomáš Černý

senát 18 C **JUDr. Ladislav Nevole – předseda senátu**
mění se pouze zástup v tomto senátu, nově je zastupujícím soudcem
JUDr. Ing. Lumír Hodina

senát 19 C **Mgr. Ing. Tomáš Černý – předseda senátu**
zastavuje se nápad do tohoto senátu
Zástup: JUDr. Eva Procházková

senát 25 C **JUDr. Eva Rybářová - předsedkyně senátu**
rozhodování ve věcech občanskoprávních v rozsahu 30% celkového nápadu
připadajícího na jeden civilní senát, přiděleného obecným systémem,
žaloby pro zmatečnost v rámci občanskoprávního úseku

senát 28 C **neobsazeno**
JUDr. Bronislava Gembčíková - vymazává se z rozvrhu práce z důvodu
ukončení funkce soudce,

veškeré věci, které v souladu s předchozími rozvrhy práce Obvodního soudu pro Prahu 4 do dne 30. 6. 2021 projednávala a rozhodovala JUDr. Bronislava Gembčíková, projednává a rozhoduje **JUDr. Hana Zítková** a to včetně věcí k tomuto dni vyřízených, pravomocných nebo po tomto datu nově obživlých, a to do nástupu nového soudce
zástup: JUDr. Renáta Honzíková
asistent: JUDr. Daniela Čejková

senát 38 C

JUDr. Ing. Lumír Hodina

mění se pouze zástup v tomto senátu, nově je zastupujícím soudcem
JUDr. Ladislav Nevole

senát 47 C

JUDr. Hana Zítková – předsedkyně senátu

zastavuje se nápad z důvodu vyřizování věcí v senátě 28 C

senát 56 C,EVC

neobsazen

veškeré věci, které v souladu s předchozími rozvrhy práce Obvodního soudu pro Prahu 4 do dne 30. 6. 2021 projednávala a rozhodovala Mgr. Lucie Vobrová, projednává a rozhoduje JUDr. Ing. Lumír Hodina a to včetně věcí k tomuto dni vyřízených, pravomocných nebo po tomto datu nově obživlých.
zástup: JUDr. Ladislav Nevole
asistent: Mgr. Magdaléna Ceplová

senát 70 C, EVC

neobsazen

Mgr. Lucie Vobrová - vymazává se z rozvrhu práce z důvodu přeložení k Obvodnímu soudu pro Prahu 1,
veškeré věci, které v souladu s předchozími rozvrhy práce Obvodního soudu pro Prahu 4 do dne 30.6.2021 projednávala a rozhodovala Mgr. Lucie Vobrová, projednává a rozhoduje JUDr. Ing. Lumír Hodina a to včetně věcí k tomuto dni vyřízených, pravomocných nebo po tomto datu nově obživlých.
zástup: JUDr. Ladislav Nevole
asistent: Mgr. Magdaléna Ceplová

agenda ROD

věci napadlé do 19. 5. 2021 se přidělují k vyřízení Mgr. Pavlu Pražákovi

Asistenti

Mgr. Ing. Miroslav Rottner – vymazává se z rozvrhu práce z důvodu ukončení pracovního poměru

Mgr. Bc. Samanta Kuchtová, Dis - vymazává se z rozvrhu práce z důvodu ukončení pracovního poměru

Mgr. Kateřina Váchová- odvolána od soudkyně JUDr. Jany Hronové a jmenována k JUDr. Ladislavu Nevolemu

Soudní tajemníci

Pavla Strnadová – přidělena k soudkyni JUDr. Evě Procházkové

Mgr. Ilona Benešová
předsedkyně Obvodního soudu pro Prahu 4

